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Pressemitteilung:
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Faksimile Verlag Müller & Schindler überreicht Geschenk an Seine Hoheit Saif bin Zayed al Nahyan auf der Abu Dhabi International Book Fair 

Am Sonntag ist die siebentätige Abu Dhabi International Book Fair (ADIBF) zu Ende gegangen. Der Verlag Müller & Schindler war mit eigenem Stand sowie eingegliedert in den deutschen Gemeinschaftsstand vertreten, wo er Meisterwerke der islamischen Buchkunst präsentierte.
Im Zuge der Eröffnungsfeier der ADIBF überreichte der Verlag in einer offiziellen Übergabe Seiner Hoheit Saif bin Zayed al Nahyan (Innenminister und Vizeministerpräsident der Vereinigten Arabischen Emirate) das erste Faksimile-Exemplar der neuen Edition „Die Astronomie des Prinzen – Ulugh Begs Buch der Fixsterne von Al-Sufi“. 

Die Übergabe erfolgte gemeinsam mit dem deutschen Botschafter Ernst Peter Fischer und im Beisein des Direktors der Frankfurter Buchmesse Jürgen Boos.
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]
Die Faksimilierung antiker Abbildungen und Handschriften, die im arabischen Raum seit Jahrhunderten den Sinn und die Liebe zu Schönheit und Farben widerspiegeln, gehört zu einer der meisterlichen Arbeiten des Verlags.

BUCH CONTACT betreut die Presse für die Verlage Müller & Schindler und dem Faksimile Verlag. Gerne stellen wir Ihnen weitere Informationen und zusätzliches Bildmaterial zu den Editionen der beiden Verlage zur Verfügung.

Herzliche Grüße

Murielle Rousseau 
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